



На початку 2025 року опубліковано посібник «Рекомендації Всесвітнього конгресу експертів з ендопротезування суглобів», рекомендований науково-видавничою радою Національної академії медичних наук України та розрахований на широке коло користувачів.

Актуальність цього практичного посібника обумовлена тим, що сучасний світовий рівень ортопедії та травматології неминуче пов'язаний із розвитком ендопротезування суглобів. Незважаючи на багаторічну історію органозбережних операцій та високий рівень сучасної променевої діагностики, саме ендопротезування значно розширило можливості лікування різноманітних патологій суглобів. Завдяки технологічності операцій, ця методика зайняла провідне місце в ортопедії, особливо за умов лікування складних клінічних випадків. В Україні становлення ендопротезування проходить швидкими темпами, надолжуючи втрачене в роки економічного спаду.

Проте недостатня обізнаність вітчизняних хірургів-ортопедів щодо сучасних підходів призводить до виникнення важких ускладнень. Саме тому публікація цього видання стане надійним помічником для фахівців у їхній практичній роботі.

Посібник має логічну структуру й охоплює ключові аспекти сучасної практики ендопротезування. Серед основних розділів — вибір показань до операції, профілактика ускладнень, розбір актуальних клінічних питань, які виникають у щоденній практиці, а також аналіз сучасних технік та особливостей їх застосування. Видання висвітлює не лише питання первинного та ревізійного ендопротезування, але й окремі підходи до запобігання незадовільних результатів та розвитку ускладнень, зокрема профілактики та лікування перипротезної інфекції.

У цьому посібнику викладено 58 актуальних та дискусійних питань, щодо кожного з яких світові експерти досягнули консенсусу. Увесь матеріал базується на сучасних доказах, ретельному аналізі літератури й експертних оцінках провідних фахівців з усього світу, що підкреслює значущість висвітлюваної проблематики. Кожне твердження відповідає найсучаснішим тенденціям у сфері ендопротезування, де сумісно зустрілися теоретичний базис і професійний досвід, що разом робить його актуальним керівництвом для ортопедів-травматологів усіх рівнів.

Практичний посібник «Рекомендації Всесвітнього конгресу експертів з ендопротезування суглобів», який підготували укладачі Станіслав Бондаренко та Джавад Парвізі, має практичну цінність і рекомендований для широкого кола читачів. Він структурований таким чином, щоб кожен спеціаліст міг швидко знайти необхідну інформацію та застосувати її у своїй практиці. Виклад матеріалу базується на останніх розробках і впровадженнях провідних світових ортопедів, анестезіологів, хірургів і реабілітологів, що робить його незамінним дороговказом для розвитку медицини майбутнього.